



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

29.04.2020

Stadiul implementării contractului de lucrări CL-04 - Rețele apă și canalizare în gruparea Adjud

Contractul de lucrări CL-04- Rețele apă și canalizare în gruparea Adjud a fost semnat la data de 1 august 2018, are o valoare de 33.166.648,97 lei și face parte din Proiectul Regional „Extinderea și modernizarea sistemului de apă și canalizare în județul Vrancea”, etapa a II-a, derulat de Compania de Utilități Publice Focșani prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020.

Prin investițiile pentru infrastructura de apă cuprinse în contract se are în vedere dezvoltarea unui sistem de apă zonal care să asigure condițiile de calitate a apei în conformitate cu legislația română și a Uniunii Europene care au influență directă asupra sănătății populației, asigurarea siguranței în exploatare, a continuității în furnizarea serviciului de alimentare cu apă, eliminarea deficiențelor actuale, funcționarea sistemelor cu costuri de exploatarea minime și posibilitatea extinderii acestora în viitor.

Aglomerările din cadrul contractului fac parte din gruparea de apă uzată Adjud și va fi deservită de stația de epurare existentă în localitatea Adjud. În cadrul prezentului contract sunt prevăzute lucrările de execuție rețele de canalizare, stații de pompare ape uzate și conducte de refulare pentru aglomerările cuprinse în cadrul U.A.T. Adjud și U.A.T. Ruginești.

Stadiul implementării contractului de lucrări CL-04- Rețele apă și canalizare în gruparea Adjud.

În cadrul contractului CL-04, lucrările de reabilitare și extindere rețele de apă și canalizare sunt grupate în următoarele obiecte, care se află în diferite stadii de implementare:

1. Obiectul 1 - Rețele apă și canalizare în U.A.T. Adjud, stadiul de implementare rețele canalizare 93% și aducțiune în U.A.T Adjud, 53%
2. Obiectul 2 - Rețele de canalizare în U.A.T Ruginești, stadiul de implementare rețele de canalizare 80% și rețele de refulare 80%.

În prezent lucrările se desfășoară în ritm alert fără probleme majore sau întâzieri nejustificate. Calitatea lucrărilor este atent monitorizată și se depun eforturi susținute pentru a se limita cât mai mult disconfortul cauzat populației de șantierele deschise.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructura Mare
2014 - 2020

Date de contact: Dorin Cenușă - Șef UIP - Investiții
Unitatea de Implementare a Proiectului S.C. CUP S.A. Focșani
Tel.: 0237/22.64.00 Fax: 0237/22.64.02
E-mail: dorin.cenusa@cupfocsani.ro / piu@bbs.ro



www.cupfocsani.ro